

57户住宅拆迁，“主战场”收尾

李沧区加速落实保障重庆路快速路项目 该区10公里范围征迁任务全面完成

本报10月6日讯 记者从李沧区城市更新和城市建设指挥部了解到,今年以来,李沧区继续以城市更新和城市建设三年攻坚行动为契机,不断打通市政道路高质量发展“新脉络”。9月底,李沧区完成重庆路快速路项目最后一处57户住宅拆迁。

重庆路快速路是市城市更新和城市建设重点攻坚项目,李沧区承担了这

一项目10公里范围约10.75万平方米、300多户住宅、40多处非住宅的征迁任务和3.2万平方米的绿迁任务,占全市总征迁任务量的75%,是重庆路快速路征迁工作的“主战场”。

为尽快完成征迁任务,李沧区掀起了一波你追我赶、竞相比拼的实干热潮,迅速完成了3.2万平方米的绿化迁移任务,于2月11日率先打响征迁

全市“第一枪”后,短短11天时间内完成了12户、约9000平方米的非住宅征迁任务。

针对住宅房屋权属复杂、历史遗留问题多的现状,李沧区按照先易后难的原则,强化底线思维,反复推敲工作细节,严把政策关、程序关、法律关,做到全流程合规、全过程可控、全步骤预案,确保征迁工作“有路子”,于3月24日提

前两个月启动全线首个住宅拆除,并先后完成青钢宿舍、湘潭路100号等地的住宅拆除工作。9月28日,李沧区完成了重庆路快速路最后一处57户住宅的征迁工作,圆满完成征迁任务,为全市重大市政基础设施建设项目建设提供了强有力的保障。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 许梦婷)

现场

交警假期携手志愿者多形式宣传交通安全

本报10月6日讯 6日下午2时左右,交警市南大队火车站中队联合城运控股公交隧道五分、七分和八分公司“暖行·心益”志愿团队、公交崂山三分公司、公交李沧八分公司志愿者,来到兰山路火车站附近现场督导,宣传安全乘坐公交车有关知识,让“文明交通绿色出行”深入到每位行人心中。

交警市南大队火车站中队中队长张庆、指导员甄臻现场向市民讲解“一盔一带”安全知识,倡导过路群众自觉遵守交通安全法规。志愿者于军和陈建伟向市民讲解如何在公交车站防范“鬼探头”类事故,一定要做到一慢、二看、三通过。青岛一中市南分校三年级二班的梁莫骏在斑马线前帮助维持秩序。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中 通讯员 于军 孙洁 靳朝鹤)

天气预报

市区
今天 晴
北风 3-5级 15℃~22℃
明天 晴
北风 3-5级 16℃~23℃
明天
崂山 晴 14℃~24℃
即墨 晴 12℃~24℃
胶州 晴 15℃~25℃
黄岛 晴 15℃~24℃
莱西 晴 13℃~25℃
平度 晴 14℃~24℃

彩票开奖

七乐彩第2023114期
02 09 16 18 20 23 28+27
福彩3D第2023265期
3 5 6

工银瑞信举办“灵犀智享”系列研学营活动

为深入贯彻《关于加快推进公募基金行业高质量发展的意见》精神,着力提高投资者获得感,近日,工银瑞信基金启动了“灵犀智享”研学营活动。该研学营已成功开办两期,来自银行、券商等机构的近130名基金业务负责人、理财经理,从全国各地汇聚工银瑞信基金总部,开展投资者陪伴服务相关培训和深度交流研讨。这是继“财富伴你行”“走进工银瑞信”等活动成功举办之后,工银瑞信今年内又一重要的渠道赋能举措。投资有风险

公益

文明青岛随手拍

“我从附近幼儿园出来经过这里时,注意到人行道的一端破损严重,可能是被车辆轧坏了,地砖碎了不说,并盖边上的一块大石头也都翘起来了,行人经过时,如果不注意可能会被绊倒。”市民孙女士家住城阳区流亭街道,她经过丰海路时发现一处

时尚

“时空之舟”开启感官“新视界”



本报10月6日讯 自“双节”前夕起,青岛财富大厦的裸眼3D大屏,上映了新作公共艺术短片《预见》。以“潮流”之姿,打造高质量公共艺术震撼短片,力争在数字文化产业打造青岛范例。

青岛财富大厦这块高10.24米、宽45.76米的裸眼3D大屏,位于崂山区海尔路与香港东路交界处,地处金狮广场、

教育

青大附中燕鸥文学院成立

本报10月6日讯 文学之光青春闪耀,大师领衔助力成长。5日晚,青岛大学附属中学燕鸥文学院成立仪式在青岛大学国际学术交流中心举行。

青大附中燕鸥文学院即将成立的喜讯传到北京,文学大师、“人民艺术家”王蒙接受了来校开讲的邀约,而且当场激情挥毫,为青大附中“燕鸥文学院”题写院名。启动仪式现场,国际格林奖获得者朱自强,国家一级导演、87版电视剧《红楼梦》贾宝玉扮演者欧阳奋强,被誉为“戏剧顽童”的香港戏剧教育家叶逊谦,朗诵表演艺术家张晋青,中国台湾青年作家廖信忠,青岛市作家协会副主席、知名作家阿占等齐聚一堂星光熠熠,并分别获聘燕鸥文学院院长、导师。

“教育需要情怀,需要担当,更需要开阔的国际视野和世界眼光。”青大附中

社会

坐火车差点丢了两万“份子钱”

本报10月6日讯 近日,在北京南开往青岛的G201次列车上,来自北京的庄先生因匆忙下车,不慎将装有2万元现金的黑色背包遗失在了列车上,经过多方寻找,最终将背包完好无损地交还给旅客。

10月2日10时12分,G201次列车即将到达青岛北站,青岛客运段列车长薛艺接到集团公司客服中心下发工单,称旅客庄先生不慎在列车上遗失黑色背包。电话询问庄先生得知相关信息后,薛艺立即赶往11号车厢寻找,此时距离到站仅有8分钟,旅客们纷纷在车厢里排队等待下车,为寻找增添了不少困难。

利群金鼎时尚商圈,南侧为石老人海水浴场,是潮流文化地标之一。

《预见》采用L型大屏展示,以三维数字模拟、裸眼3D等多媒体数字融合技术,呈现一支有高度、有新意,且更具沉浸式体验的视频,向市民及国内外游客展示青岛的活力与魅力。在丰富市民和游客精神文化体验的同时聚集人气,提高城市知名度、吸引力和竞争力。

以优质的创意内容,形成“科技与文化”的交相呼应,《预见》给繁华的海尔路商圈增添了一抹亮丽的风景,特地赶来拍照的游客络绎不绝,在一次次的拍照打卡中,也完成了一次次“现代与未来”的对话。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛首席记者 张译心 通讯员 张绪霞)



欧阳奋强现场分享了参演贾宝玉的经历。校长张凤瑛在致辞中讲到,燕鸥文学院旨在引领学生走进文学艺术的殿堂、接受文化艺术的熏陶,在他们心灵最纯净、记忆力最好的时候接触最具有智慧和价值的文学经典,奠定一生高远的智慧和优秀的人格,成为一生不断理解和受益的文化根基。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 张琰 通讯员 齐萍)

经过仔细寻找,薛艺在9A座位附近的行李架上找到一个黑色手包,周围旅客均无人认领。薛艺将包拿至餐车,在乘警协助下清点物品,手包内装有2万元现金、身份证等重要财物,薛艺立即联系庄先生。两人约定将黑色手包交接给青岛站,庄先生下午前往青岛站自行取回。

事后得知,庄先生家中亲戚结婚,他特意从银行取出崭新百元大钞,用来作为份子钱,没想到匆忙下车不慎遗失,回到家中才想起。当晚8时许,庄先生从青岛站取回了手包。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)

大车轧坏路面,“随手拍”报料快修

人行道破损的问题。“希望工作人员能尽快修复一下这处人行道,平整好翘起的石块,让大家能安全通行。”孙女士表示。

据了解,孙女士上传的问题线索由城阳区住房和城市建设管理局负责落实整改。“接到市民反映的线索后,我们立刻到问题路段查看情况,初步判断是大车碾压导致的路面破损。”城阳区住房和城市建设管理局的相关工作人员表示:“我们随

即组织施工人员对破损位置进行施工修复,平整翘起的石块,对缺失和破损的地砖进行重新铺设,同时,进一步对井盖与周围路面形成的高差进行了处理。”观海新闻/青岛日报全媒体记者 刘文超



扫描二维码
进入“文明青岛
随手拍”平台。

消防

贪玩忘涨潮两人困礁石

本报10月6日讯 10月1日下午3时38分,青岛开发区消防救援大队接到求救电话,连三岛景区有人被困在礁石上。

救援人员到场后发现,两名男青年被困在距离岸边30多米远的礁石上,当时正值满潮,海水在上涨,两人情绪紧张。指挥员命令一名救援人员携带救生衣,涉水前往被困男青年所在的礁石,为两人穿戴好救生衣后,依次护送他们回到岸边。两名获救男青年称,他们是附近一所高校的大一新生,假期来海边游玩,因欣赏海景忽视了潮汐变化,被困在了礁石上。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 江燕)

轧面机“咬”住女工手掌

本报10月6日讯 10月3日上午8时30分许,胶州市消防救援大队接到求救电话,黄河路一单位内,一名女工的手掌不慎被轧面机“咬”住。

福州南路消防救援站的救援人员到场后发现,女子右手的整个手掌被卷入轧面机,手指因挤压严重变形,且已经肿胀发紫。救援人员观察机器结构后,用螺丝刀、扳手等工具对轧面机滚轴进行调节和拆解,先将传动齿轮拆下,再扩张两个滚轴间的缝隙,保证在解救过程中有足够的空间。经过8分钟的紧急救援,救援人员协助女子将手掌抽回,经现场医护人员紧急包扎处理后,女子被送往医院进行进一步治疗。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 于庆杰)

收割机伤两人紧急处置

本报10月6日讯 10月5日和6日,平度市消防救援大队在仁兆镇和田庄镇处置了两起收割机“咬人”的意外事件。

10月5日下午4时许,大队接到求救电话,仁兆镇一名男子的左脚被卡在玉米收割机上方的机器转轮内。救援人员到场后迅速连接救援工具组,使用无齿锯对玉米收割机转轮处进行切割,拆除了部分附件,经过约20分钟的紧张救援,让被困人员脱困。

10月6日上午9时,类似的一幕在田庄镇发生:当时,一名女子在地里捡拾掉落的玉米时,腿不小心被卷入旁边的收割机,被机器上的拨禾轮紧紧卡住。救援人员首先利用扩张器对拨禾轮附近进行扩张,随后进行撑顶,经过约5分钟的紧张救援,被困人员脱困。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 曹瑞华)